

# 女生半年“卡奴”生活咋过的

拆东墙补西墙,整天没精打采,密友称她就像是“霜打的茄子”  
靠打工还债后,她伤心地说:“权当是拿钱买个教训”

从银行走出来的那一刻,孙楠楠感觉终于解脱了,不堪重负的半年“卡奴”生活使她身心疲惫。站在阳光下,她突然发现,原来天变得那么蓝,呼吸是那么畅快。“刚才,我把最后一笔欠款还完后,就立刻把卡报停了,这半年真是折磨死我了!”现在,孙楠楠就像一只刚刚挣脱枷锁的小鸟,她轻快地说。

## 每个月有1000元的生活费还不够还债

孙楠楠是黑龙江一所大学的大三学生,去年冬天的一个下午,她回到公寓时,见到某银行正在推销信用卡业务,“每月可以透支3000元”的宣传打动了她。以往,看到了喜欢的东西要攒够钱才能买,可有时钱攒够了东西又卖没了。于是,她也尝试一下“花明天的钱,圆今天的梦”。“我每个月有1000块钱的生活费,当初只是想,如果真的透支了可以用生活费还上,没想到……”孙楠楠叹息。

元旦临近,各大商场搞起了打折促销,孙

楠楠花了半天时间前去“淘宝”,化妆品、衣服买了一堆,花光了生活费不说,还在卡里透支了500多元。她原本计划“紧缩”下个月的生活费还上,不料同学过生日又要吃饭应酬,不但没能用生活费还上欠款,而且又透支了1000元。一个月的还款期限迫在眉睫,她不敢跟父母说一个月花了2500块钱,尤其还向银行透支了1500块,只得瞒着家里向同学借钱,用来还银行的欠款。可同学也大多是“月光族”,孙楠楠借了好几个同学的钱才凑够1500块钱。

## 被迫打工赚钱还款

终于看到了希望。”

从那以后,孙楠楠每天奔波于课堂和影楼之间,常常顾不上吃饭,就连约会逛街都“戒”了。在影楼煎熬了3个月后,孙楠楠才“赎”出自己的自由身,终于还上了透支的钱。这段经历让她刻骨铭心。“其实挣钱并没有我原来想

## 家长呼吁不妨对学生禁办信用卡

务普遍抱有乐观态度,他们认为,发展学生信用卡业务能使大学生珍视个人信用,磨练自我约束、树立理性消费观念。学生持卡交易记录将直接纳入国家个人信用数据库,毕业时出具权威个人信用报告,这对于他们步入社会、贷款买房买车都有好处。而且,大学生是一个相对单纯的群体,他们自己还不起,还有父母,只要超过了规定还款期限,银行会立即按照办卡表格上登记的信息,督促父母帮其偿还债务。

然而许多家长却对此表示担忧。他们说,这些持信用卡的学生,虽已成年但还未成人,

好容易堵上银行这个“窟窿”,她又要为欠同学的钱发愁了。“下个月不吃不喝也才1000块钱,根本还不上欠的钱。”无奈,孙楠楠只得再向银行透支下个月的钱来还同学的钱。如此反复,搞得她整天神经兮兮的,上课也没了劲头,密友说她像是“霜打的茄子”。

“每个月的生活费都不够花,总是要借钱还款,拆东墙补西墙,就这么一直恶性循环下去,最后我只能打工还债。”孙楠楠一边向记者诉苦衷,一边还在给顾客化妆。

的那么简单。起初,老板还可以通融我回去上课,但大三课多,总不上班老板也不乐意。总是含沙射影地刺激我。那时我就对自己说,等挣够了还银行的钱,说啥也不干了。”孙楠楠伤心地说,还清了银行的钱,也懂得了工作挣钱的不易。“权当是拿钱买个教训。”

自我管理能力不强,没有学校、家长的约束,使用信用卡时,一不小心就会成为“卡奴”,总是为了欠下的钱而忧心,甚至出去打工赚钱,影响学业。家长们认为,应该对无收入学生办理金融类业务进行必要的控制,甚至不妨对学生禁办信用卡。

据了解,黑龙江某大学因一些学生办理信用卡后肆意透支,毕业后离开当地逃避欠款,直接影响到银行的利润和收入,银行已经停止为该校学生办理信用卡业务。

据《中国青年报》



市井中国

0.69米宽、1.98米长的床,配有纪梵希设计的豪华羽绒被和睡枕。

## 耗资上亿美元的空中豪华套房是啥样

每一个套房都设有独立的床有Poltrona Frau提供的靠垫有Ferragamo提供的化妆品

坐飞机还能像坐火车一样拥有独立包间?近日新加坡航空公司宣布,26日和27日,新航要将A380客机上耗资过亿美元设计的空中豪华套房带到广州。届时感兴趣者可以亲临广州正佳广场,体验一下空中旅行的顶级奢华。

据了解,新航的A380客机上设有12间超越头等舱的豪华套房,每间套房装有一个滑动门和自动调节的百叶窗,乘客可以自由控制套房的私密性。在每间豪华套房内都设有一张豪华皮革座椅及由世界著名的Poltrona Frau品牌提供的柔软靠垫。通过一个简单易用的控制面板就可以对座椅进行全面调节。如果坐的久了想睡觉也没问题,每一个套房内都没有独立的0.69米宽、1.98米长的床,配有纪梵希设计的豪华羽绒被和睡枕。长途飞行的乘客还将获得Ferragamo独家提供的化妆礼品包,内有最新的Ferragamo香水。据悉,A380客机将在奥运会前一周执飞北京往返新加坡的航班,这也将是A380商业航班首次正式降落在中国机场。

据《广州日报》

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

## 东方神韵联姻西方流行 谱写三星空调独特魅力

此款外观设计来源于韩国知名设计大师的倾情打造,其独特的色彩、花纹、材料和构思,充分考虑了中国博大精深文化底蕴和西方的流行元素,着

实花费了大师们的不少心思。例如,在弧面钢化玻璃的面板上以中国手工刺绣为底蕴,象征幸福和美满生活的蝴蝶翩翩起舞,缔造出东方神韵的图腾,谱

写三星空调的独特魅力。当然,三星空调并未止于外观设计,其卓越的MPI空气净化技术、独特的Good-sleep舒睡模式及五维数码送风模式,使得其不愧于

“内外兼修”的美名。她给人的第一感觉就是灵以至静,神韵可鉴,散发着古典与时尚兼具的气息,和不同格调的家居环境都能相得益彰。



家居是个性生活的载体,夏日选购PC,靓丽造型、主流配置、人性化设计已成为今夏时尚PC的风向标,同方CoCo M3160就具备了这种潜质。外披经典冰湖蓝,内置英特尔45纳米处理器、256M DX10独立显卡、4G大内存、500G大硬盘,外加独有“健康氧吧”和“爱眼屏”,靓丽的CoCo M3160足以点缀今夏的个性家居。

“时尚来去匆匆,只有风格永存”,家居产品的风格也要能够长久演绎大家风范,同方CoCo M3160就是一款经得起品味的作品。作为

## 靓丽 CoCo 点缀个性家居

中国流行色协会色彩大奖、美国CES 2008全球时尚电脑创意设计大奖的双重赢家,同方CoCo M3160的冰湖蓝外观透出一股清新之气,而对于小巧机箱侧面的饰物挂钉,更可用自己喜欢的小饰品DIY出自己的风格。

同方CoCo不只是有靓丽的外观,而在功能

表现上,也相当出色。同方CoCo M3160兼具电脑、电视的双重功能。它标配22英寸的液晶显示器,这一显示器可作为一款独立的电视,用户不开主机,即可收看全国的电视节目,而电视和电脑之间只需“一键切换”。不仅如此,同方CoCo M3160还应用了45纳米英特尔·酷睿

T M2双核处理器 E7200,256M DX10独立显卡以及4G大内存和500G的硬盘,不但运行速度大有提升,更能承载上百部的电视剧。

在产品方面,同方CoCo M3160更加注重人性化。它在机身内植入了“健康氧吧”功能,不仅能够释放负氧离子除尘杀菌,还可以静音环保。更值得一提的是,它的显示器还配有“爱眼屏”,能够防眩光和辐射,完全呵护用户的眼部健康。同方CoCo M3160已成为一款打造个性家居的时尚电脑。

通通有  
www.totoyou.net

家电 消费

## 利润惊人的朝阳行业 神奇的锂电袖珍电动车 黄金产业,正在招商

诚招郑州市、许昌市、南阳市各区县独家代理商

- ★保证丰厚利润空间
- ★统一促销市场扶持政策
- ★产品经过国家权威部门质检论证
- ★免费铺货支持,完善的售后服务
- ★销售累计,年底返利



招商单位:郑州市惠济区人和再通专营 团购电话:66056678  
招商电话:66056698 66056678 63756033 手机:13703776993  
地址:南阳路与北环路立交桥东南角三江商务楼7楼707、710房间

广告服务热线:63396000 67655128  
96888009  
服务监督电话:63330302  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

GREE 格力



全直流变频 CO<sub>2</sub> 感应换气

- 超静音设计,低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

卧室空调系列:睡美人、睡梦宝、睡梦康正在热销中...

睡美人  
Sleeping Beauty  
变频卧室空调

精品空调 格力创造

河南诚信格力电器市场营销有限公司 服务热线:0371-66342039

详情请到各专卖店及卖场咨询